Хисепле Касал ен есченесем тата ханасем!
Кадерле дуслар, кунаклар!
Уважаемые земляки, труженики села Комсомольского района!
Дорогие гости!
Поздравляю Вас с праздником Акатуй, который ежегодно отмечается по старой доброй традиции по окончании весенне-полевых работ. 
Отмечу, что сроки посевных работ в текущем году наступили позже, но несмотря на это, сельскохозяйственные организации в оптимальные агротехнические сроки сумели провести все мероприятия весеннего сева сельскохозяйственных культур.
В районе под урожай 2018 года яровые зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 12397 га, план посева зерновых выполнен на 101%. Картофель посажен на площади  1021 га, что составляет 101% к уровню прошлого года. В хозяйствах района овощи посеяны на площади 123 га, план посева выполнен на 102%. Рапс яровой занимает 250 га, что составляет 185% к уровню прошлого года, сахарная свекла - 155 га, подсолнух - 110 га. Как видим, площади посевов многих  культур увеличены, и в условиях импортозамещения мы прекрасно осознаем, что это необходимо.
Своевременно и качественно проведены весенне-полевые работы в ООО «Агрофирма «Слава картофелю», колхозе «Урожай», СХПК «Рассвет»,  СХПК «Асаново», СХПК «Слава», колхозе «Искра», ООО «КФХ «Родина», КФХ «Цветкова Ю.Н.», ООО «Агрофирма «Комсомольские овощи».
Большая доля труда и ответственности в проведении посевной легла на плечи механизаторов. Их кропотливым трудом готовилась и содержалась в исправном состоянии техника в период весенне-полевых работ. У нас много высококлассных механизаторов, чуть позднее многих из них вы увидите на этой сцене во время награждения. Спасибо им за добросовестное отношение к работе хлебороба.
Сегодня мне приятно высказать слова благодарности и в адрес животноводов района. Они ежедневно в течение года заняты тяжелым трудом, их условия работы непростые. 
За январь-май текущего года произведено мяса во всех категориях хозяйств в живом весе в количестве 1427 тонн (102% к прошлому году), произведено молока 13326 тонн, что составляет 100,3% к уровню прошлого года. 
В 2018 году перед животноводами района стоят задачи по сохранению и увеличению поголовья скота, объемов производства мяса и молока. В текущем году планируется завершить строительство молочно-товарной фермы в КФХ «Прокопьева Г.А.»  и СХПК «Рассвет».
Начиная с 2012 года, заработала грантовая поддержка малых форм хозяйствования (начинающих фермеров и развития семейных животноводческих ферм). Программа призвана способствовать сокращению оттока населения из сельской местности и повышению производительности сельскохозяйственного труда. С 2012 года  грантовую  поддержку получили 29 фермеров района на общую сумму 71062 тыс. рублей. 
Заслуживает добрых слов и признания труд каждого животновода. Спасибо Вам за ваше старание и неустанный труд!
Сейчас повсеместно появились дружные всходы. На днях мы с руководителями сельскохозяйственных предприятий района провели объезд полей и приемку посевов. В целом, по району качеству посевов дана положительная оценка. 
Сегодня перед полеводами района стоит задача в кратчайшие сроки завершить работу по уходу за посевами. На сегодняшний день на площади 3672 га проведена химическая прополка зерновых, на пропашных культурах приступили к междурядной обработке. 
В настоящее время в хозяйствах района началась заготовка кормов. Для успешной зимовки скота необходимо заготовить не менее 28 центнеров кормовых единиц на одну условную голову скота.    
Большое внимание уделяется со стороны государства на развитие сельского хозяйства. Прямая и безвозмездная поддержка агропромышленного комплекса района, включая инвестиции, за 2018 год составила 129 млн. рублей. Из федерального бюджета на развитие АПК с учетом капитальных вложений привлечено почти 96 млн. рублей (74,3% к объему поступивших средств). Безвозмездная поддержка с республиканского бюджета составила более 30 млн. руб.
Уважаемые жители и гости района!
Праздник Акатуй в этом году проводится под эгидой Года добровольца (волонтера) в России, объявленного Указом Президента Российской Федерации. «Это год всех граждан страны, чья воля, энергия, великодушие и есть главная сила России», - отмечает Владимир Владимирович Путин.
Уверен, что в этот знаменательный год бережное отношение к семейным и национальным традициям, сохранение и приумножение лучших образцов национальной культуры народов, проживающих на территории района, добрые дела жителей впишут новую страницу в историю района.
Весна всегда приносит обновление, надежду на лучшие перемены. Пусть в жизни каждого осуществится только все хорошее. Хочется пожелать всем нам стабильности в экономике, благополучия в семье, весеннего настроения на целый год, а самое главное,  мирного неба над головой!
Еще раз от всей души горячо поздравляю всех жителей и гостей с районным праздником песни, труда и спорта Акатуй. Пусть вдохновенный труд, радость и веселье будут вашими постоянными спутниками в жизни!
Праздник песни, труда и спорта Акатуй-2018 объявляется открытым! 


